Ejercicios adicionales. 7 de febrero de 2019

1. Obtén en el cuerpo (C,+, x) con la suma y la multiplicacién habituales el inverso del nimero complejo
Z7=3+4.

2. Determina cual es el lugar geométrico de los vectores de R? que se pueden obtener como combinacién
lineal de los vectores del siguiente conjunto:

1 0
s={lo], 1]}
0 0

3. Considera el siguiente sistema constituido por 4 masas puntuales:

Punto Masa
7 =(5-43) | mi=2
i = (4,3,-2) mo = 5g
(—4,-3,-1) | mg=2g
=(-9,8,6) my = lg

e Calcula el centro de gravedad & del sistema, sabiendo que:

miLy + ...+ mipay
my+...+mg

f =
e Calcula el centro geométrico del sistema.

Comenta para cada apartado cual ha sido el conjunto de vectores empleado para la combinacién lineal
y cuales han sido los coeficientes o pesos utilizados.



